

整治食品安全问题联合行动

工 作 简 报

第 32 期

整治食品安全问题联合行动工作组 2019 年 10 月 18 日

中央纪委国家监委驻市场监管总局纪检监察组 到山东调研督促食品安全专项整治工作

9月23日，中央纪委国家监委驻市场监管总局纪检监察组组长刘实到山东调研，督促食品安全专项整治工作。期间，刘实同志与山东省委、省政府负责同志就推进食品安全专项整治工作进行了交流，并主持召开整治食品安全问题联合行动工作座谈会。调研组检查了济南市有关企业食品安全工作情况，现场了解整治食品安全问题联合行动开展情况。

座谈会上,刘实同志听取山东省和济南市市场监管、公安、教育、农业农村、畜牧兽医等部门工作汇报,对山东省和济南市开展联合行动工作予以肯定。山东省和济南市在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展整治食品安全问题联合行动,注重左右协同、上下联动,持续在抓基础、抓长效机制上下功夫,着力解决一批食品安全难点痛点堵点问题,开局良好。刘实同志强调,要深入开展专项整治,力争联合行动取得显著成效。一是进一步提高政治站位,深刻认识党中央关于开展专项整治的政治考量和重大意义。要对标党中央决策部署和习近平总书记要求,按照中央主题教育领导小组的部署,将专项整治联合行动作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项重要内容,切实担负起专项整治的政治责任,全力以赴抓紧抓好。二是各尽其职、各负其责,共同完成好整治任务。市场监管、公安部门要发挥好综合协调和督办作用,各参与部门充分发挥职能作用,加强对本行业本系统的政策指导和工作推动,形成强大的工作合力。三是上下联动、狠抓落实。通过专项整治联合行动,把第一批、第二批主题教育的内容贯穿起来,在履行好日常监管职责的基础上,集中精力开展专项整治,绝不能用日常工作代替专项整治,也不能用年度工作成绩代替专项整治成效。要紧盯群众反映强烈的痛点难点焦点问题,将食品安全工作向前推一大步、见到新成效,并用制度和机制巩固成果,让老百姓切实感受到为民服务解难题的成效。四是坚持问题导向,突出抓好“五个一批”建设,注意抓重点、研究出实招。纪检监察

部门要及时跟上、靠前监督，既盯过程又盯结果。五是加强宣传引导，挖掘宣传正面典型，曝光违法案例，营造良好的舆论氛围。

联合行动工作组副组长、市场监管总局食品安全总监王铁汉和有关司局负责同志参加调研。王铁汉同志在调研中强调，必须认真贯彻落实党中央的决策部署和习近平总书记“四个最严”要求，认真贯彻落实中共中央、国务院印发的《关于深化改革加强食品安全监管工作的意见》等文件要求，真刀真枪抓整改，坚决打出声势、打出水平，形成可检验、可评判、可感知的显著成效，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

报:中央纪委国家监委机关,联合行动工作组各成员单位。

联合行动工作组组长、副组长。

送:中央纪委国家监委党风政风监督室,中央纪委国家监委驻市场监管总局纪检监察组,中央纪委国家监委驻公安部纪检监察组,联合行动工作组各项目组。

发:各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团联合行动工作组。

整治食品安全问题联合行动工作组

2019年10月18日印发